

Obecné zastupiteľstvo v Podkriváni

ZÁPISNICA

napísaná na 7. riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Podkriváni dňa
28.09.2020

Siedme riadne zasadnutie OZ v Podkriváni otvoril a viedol starosta obce Jozef Malatinec. Privítal prítomných poslancov OZ a konštatoval, že je prítomných 7 poslancov a OZ je uznášaniaschopné. Zasadnutie OZ sa konalo v sále kultúrneho domu v Podkriváni . OZ starosta obce zvolal podľa § 13, ods.2, písm. a, zákona č. 369/90 Zb.

Prítomní: 7 poslancov

Program: / Vid' na pozvánke /

Hostia – /Vid'. príloha prezenčná listina /

1. Zasadnutie otvoril a viedol p. Jozef Malatinec, starosta obce.

Prítomní podľa prezenčnej listiny.

2. Zloženie návrhovej komisie: Mgr. Peter Klimo, Ľubica Lapinová, Iveta Priadková

Overovatelia: Mária Volková, Jozef Zdechovan

Zapisovateľ : Ľudvika Hulinová

3.Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho OZ a činnosť OR

- Kuka nádoby do domácností sa nakúpili a rozmiestnili. Z niektorých miest sa zväžajú vrecia na traktore. Poplatok za netriedený odpad už chcú zdvihnúť na 70€ / tonu. Ľudia musia začať viac triediť KO . Za mesiac máj sme za vývoz KO zaplatili 3 800 € . Treba aby aj občania trochu sledovali, kto nám kde vyváža odpad.
- Prijatie daru. Obec prijala dar vo forme pozemku na Bukovinke, kadiaľ sa vybuduje prístupová cesta k stavebným pozemkom. Ak tam má byť výstavba rodinných domov musíme tam dobudovať ešte medzivodojem.
- Do budúceho OZ treba pripraviť VZN o odpadoch a prijať ho k 01.01.2021. Tento rok nevyberieme ani 1/3 na odpad. Obec dotuje poplatky za odpad.
- Obec vyhlásila oznam ,aby si majitelia psov zbierali exkrementy po svojich psoch . Hovorí o tom aj zákon o držaní psov.
- Policajti by mali kontrolovať aj občanov ktorí vezú väčšie množstvo smetí , že kde to vezú, aby sa nevytvárali čierne skládky.
- Cesty nám ničia nákladné autá , ktoré vozia štrk a zem na výstavbu diaľnice. Sú preťažené a nedodržiavajú rýchlosť. Viac krát boli upovedomení policajti , ale prišli rýchlosť merať

v piatok poobede, keď už chodilo málo áut, alebo sa upriamili na dedinu na horný koniec kadiaľ nákladné autá nechodia.

4.Záverečný účet obce Podkriváň za rok 2019 a Výročná správa za rok 2019

Predniesla p. Kulichová , hospodárka obce. / Vid'. príloha č.1 /

K záverečnému účtu sa vyjadril aj kontrolór obce Ing. Ivan Sivok , ktorý predniesol - Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu . / Vid' . príloha č. 2 /+ Výrok auditora je založený pri individuálnej výročnej správe.

5.Vyjadrenie k prevzatiu objektov stavby R2 Kriváň – Mýtna

Vydané stavebné povolenie na tento úsek diaľnice sa diaľničiarom prepadlo . Muselo sa vydávať nové. Most ponad diaľnicu musí byť povinne v správe obce, preložka miestnej komunikácie tiež musí byť v práve obce. To je cesta od križovatky po Hukel'ovcov, ďalej poľná cesta od Kucejovcov až po židovský cintorín. Zmluva je podpísaná , už by nemali byť zmeny.

6.Odvolanie proti rozhodnutiu obecného zastupiteľstva

Predminulé zastupiteľstvo p. Mgr. Golian žiadal o odkúpenie pozemku , ktorý má v dlhodobom prenájme. Zastupiteľstvo odpredaj neodsúhlasilo a pán Golian sa odvolal. Teraz na tú istú parcelu podala žiadosť o odkúpenie p. Ing. Samašová. Je to veľký pozemok a žiadna obec si nedovolí tak veľký pozemok predať bez verejnej súťaže. Sám nájomca nebol ani oboznámený novým záujemcom o tom, že má záujem o odkúpenie jeho pozemku.

7.Žiadosti o odkúpenie pozemkov.

Dostali sme žiadosti na odkúpenie pozemkov na stavby rodinných domov. Treba rozvíjať obec , takže odporúčam odpredaj niektorých pozemkov na stavbu RD , čo vyslovene bude podmienené tým , že do dvoch rokov začne so stavbou rodinného domu a bude tu mať rodina trvalý pobyt.

Bude sa dávať podpisovať čestné prehlásenie , že sa dodržia tieto podmienky, aby niekto nezneužil odpredaj pozemku na iné účely.

Obec zistila, že máme podiel v stavbe č.310 a aj v pozemku. Majitelia si chcú toto vysporiadať a preto požiadali obec o vysporiadanie podielov. Verejná súťaž t u nepripadá do úvahy , preto treba predaj urobiť osobitným zreteľom.

Ing. Sivok – ak sa predaj uskutoční osobitným zreteľom , nie je potrebný znalecký posudok starosta – na Bukovinke chce stavať 22 nových záujemcov rodinné domy. Aj futbalové ihrisko je pekné miesto na stavebné pozemky

starosta – dostali sme žiadosť o odkúpenie budovy bývalej školy v Dolnej Bzovej . Nezozumiem skadiaľ záujemcovia mali informáciu , že chce obec predať túto budovu , keď sme o tom vôbec nejednali.

Na Dolnej Bzovej ukončila prevádzku krčma.

8. Informácia o možnosti prijatia bezúročného úveru z Ministerstva financií SR na prekrytie výpadku podielových daní

10 497 € môžeme prijať úver , viac nie. Každá obec využije tento úver na dofinancovanie prepadu podielových daní. Veľké financie nám odchádzajú na opravu ciest. Cesty sme dostali do kompetencie obce a financie nám na to nedajú. Obec berie podielové dane na obyvateľa s trvalým pobytom. Nám je to málo , máme v katastri až 60 km ciest.

9. Informácia o činnosti a financovaní MŠ

V marci sa MŠ musela zatvoriť kvôli koronavírusu . Nevedeli sme čo bude a platiť učiteľky sme museli. Nemohli sme im ani krátiť mzdu. ÚPSVa R nám poskytol 80 % na mzdy v MŠ t. j. 6700€ . Od 01.06.2020 sme prepustili riaditeľku p.Bc. Ivonu Ungvarskú , ktorá si podala žiadosť na pracovné miesto na Stožok , kde bola aj prijatá a nám to vôbec neoznámila. 4 mesiace máme jednu učiteľku a cez ÚPSVaR sme požiadali o financie na jedno pracovné miesto učiteľky do MŠ. Dotácia 95% na mzdu učiteľky. Hradiť nám to bude úrad 9 mesiacov. Momentálne máme v MŠ 10 detí. Musíme si uvedomiť , že tam máme dve zamestnankyne v pred dôchodkovom veku.

10. Informácia o možnosti predloženia žiadosti o poskytnutie dotácie na nabíjacie stanice

Štát chce dotovať budovanie nabíjacích staníc. Mali by sme túto šancu využiť a vybudovať jednu nabíjaciu stanicu pri kultúrnom dome.

11. Rôzne – Povodňová situácia v častiach Dolná Bzová , Nová Pešť a Ivanišovo

Fotografie hovoria za všetko. Voda tam narobila veľké škody. Keďže som bol v tom čase v nemocnici, zastupoval ma zástupca p. Mgr. Klimo , ktorý musel vyhlásiť III. povodňový stupeň . Veľmi nám pomohlo Povodie Horného Ipľa , ktorí zanechali svoju rozrobenú robotu a prišli nám pomôcť naprávať spáchané škody. Náklad na opravu úseku 70 m sme vyčíslili na 70 000 €.

- V Podkriváni hospodárske budovy niekto odkúpil na podnikanie, zatiaľ sa na obci neprihlásili.

12. Diskusia

Starosta- podchod pod cestou , vytrhávajú svetla, bol by som najradšej , keby ten podchod mala v správe diaľničná spoločnosť.

I.Priadková – A nedá sa to ošetriť zmluvou , aby mosty nepatrili nám

M.Volková - to budú veľké náklady ak sa s tým mostom niečo stane, kde zoberie obec financie na opravu

J.Zdechovan- a čo sa stane keď tie mosty neprijmeme do správy. A súhlasím aby sa predali pozemky na stavby rodinných domov

Starosta – ako jediný by sme neprebrali mosty

E.Lapinová – pozor, môžu sa odvolať a dať to na súd a môžeme prehrať

M.Volková – hovorili sme, že sa pozemky nebudú predávať iba na stavbu rodinného domu

M.Kováčik – aj ja súhlasím, aby sa predali pozemky na stavby RD

Mgr. Klimo – aj ja súhlasím s odpredajom pozemkov pod RD

Host p. Golian starší- preto sme žiadali o odpredaj pozemku , lebo už sme do jeho úprav dost

investovali a vybudovali sme tam jazdiareň pre kone

I.Priadková – ale to je Váš problém, nemali ste čo investovať do cudzieho majetku a ani ste sa neopýtali keď ste išli jazdiareň budovať či obec s tým ako vlastník súhlasí

Golianová – my sme sa opýtali pána starostu na odpredaj a on povedal , že si môžeme podať žiadosť

I.Ševerová – žiadame obec a poslancov, aby brali ohľad na nás, ktorí tam bývame už roky. My s tým odpredajom nesúhlasíme. Pán Golian sa nestará tak o ten pozemok ako by sa mal. Niektoré úseky sú zarastené burinou a nekosiť to. Z nikým nevychodí dobre.

p.Bystrianska- Vaši návštevníci tam robia hluk a bordel s komunálnym odpadom, určite si poctivo neplatíte dane za chatu tak ako by ste mali p.Golianová

p.Gombala – pán Golian je pohádaný tam už skoro s každým , ja taktiež nesúhlasím s odpredajom

p. Ing.M. Sarvaš – ako sa niekedy dalo prejsť aj s drevom teraz máme obavu , aby to p. Golian všetko neoplotil. My chceme tam vecné bremeno na cestu , aby sa tam dalo prechádzať aj s traktorom.

p. Ing.Š.Sarvaš – treba počítať s tým , že cena toho pozemku bude rásť a že sú tam príjazdové cesty , treba na to aj do budúcnosti myslieť

L. Lapinová – netreba zabudnúť na tie nedoriešené obecné pozemky , ktoré občania dlhodobo užívajú a spísať s nimi nájomné zmluvy

13.Záver

Pán starosta, Jozef Malatinec poďakoval prítomným za účasť a zastupiteľstvo ukončil.

I. overovateľ: M.Volková

II. overovateľ: J. Zdechovan

Zapisovateľka: Eudvika Hulinová

V Podkriváni




Jozef Malatinec
starosta obce